

Свобода выбора и насилие. Кабала утверждает, что сам Творец специально запланировал разбить Творение еще в утробе до его рождения. Сам сотворил место отражающее его свет, а затем наполнил его большим количеством этого света, что бы оно попало в искушение и не смогло отразить его наружу. И так возжелало, что породило в себе новое внутреннее желание наслаждаться от этого света без отражения, или отдачи. Получение наслаждение от прямого наполнения светом.

Так произошло разбиение творения или проще сказать грехопадение. От которого произошли страшные страдания и смерть. Сам Творец посадил творение на иглу еще в утробном состоянии, где после его рождения оно полностью зависимо от этой иглы. И где здесь свобода выбора и не проявления насилия со стороны любящего и милосердного Творца. Сам сотворил, сам разбил и разделил, потому что прямое наслаждение светом вызывает огромный стыд со стороны творения перед ликом Творца, ничего не могущего отдать наполняющему его. Рожденное творение имеющее огромную память от сладкого грехопадения, по своей природе полностью зависимое от света и желает его получить и насладится в скрытом желании от Творца. Сам спланировал разбиение и отделил греховное творение, что бы оно само исправляло и подымалось на его уровень. Но если в моей природе нет свободы выбора и полная зависимость от греха, как я могу сам себя пере родить. Грехопадение породило конечное желание называемое смерть. И это все замысел творения на уровне животного, не имеющего свободы выбора, то есть не имеющего своей головы.

Сам нарушает свободу и проявляет насилие со стороны своей бесконечной любви и милосердия, для пользы творения, что бы оно через все страдания пришло и поднялось к Творцу и сравнялась с ним в полном подобии свойств. Получается приобрело свойства насилия против него и всю свободу выбора отобрала у Творца.

Нужно всегда смотреть в причину порождения греха. Сатана согрешил первый, это истина истин. Отец так возлюбил человека, что посылает Своего возлюбленного Сына на невыносимые страдания ради своей любви и милосердия к человеку. Любовь Отца к человеку превышает страшные страдания его Сына. Что бы Сын своей жертвой искупил грех и смог примерить человека и Отца в Его бесконечной любви. Все что разрушил сатана, восстанавливает Сын своей жертвой и Творит новое творение в Его бесконечном свете. Адам искушенный змеем, который уже имеет вкус сладкого греха, примиряется с Отцом благодаря жертве Сына. Теперь смотри и определяй из какого источника исходит истина, к этому источнику и стремись в своей жизни. Он приводит всех к источнику вечной жизни, кто обращается к нему в покаянии и вере, в Единственного Спасителя победившего смерть, которую породил сатана в своем

Как проще определить, что кабала не истина.

Автор: Евгений
11.05.2011 04:51 -

грехопадении, как убийца человеческой души. В нем свобода, а свобода может быть только в любви, но не в насилии. Всех Благ.